



Московские сизо с апреля 2012 г. и до сих пор переполнены на 8%, заявил руководитель столичного управления ФСИН Анатолий Тихомиров. Он уточнил, что лимит наполнения изоляторов составляет 8600 человек, а фактически под стражей содержатся 9300. Год назад, в январе 2012 г., переполнения сизо не было, но «только за восемь месяцев прошлого года численность

(арестантов) в следственных изоляторах выросла более чем на тысячу», добавил он.

Для «избыточных» арестованных сотрудники ФСИН закупили раскладушки. В изоляторах проводится ежедневная проверка наличия свободных спальных мест и рационального использования камер. В случае необходимости производится корректировка плана покамерного размещения, сказал Тихомиров.